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En tickande bomb i fastighetsbranschen
Tusentals svenska fastigheter kan hamna i kläm när EU:s nya F­gasförordning börjar gälla fullt ut 2032.
Begränsad tillgång på köldmedium kan göra reparationer dyra – och i värsta fall tvinga fram oväntade byten
av värme­ och kylapplikationer.

Jernhusens spårförvaltare
Zakarias säkrar driften i
jättedepån
Hagalund är norra Europas största tågdepå. Zakarias
Zouhir är spårförvaltare på Jernhusen och ansvarar för
en verksamhet där fastigheter och järnvägsinfrastruktur
är tätt sammanflätade och där varje störning snabbt...

HLR­utbildning på
Stockholmshem: Kunskap som
räddar liv
Plötsligt kollapsar en hyresgäst. Eller en kollega. Ett
plötsligt hjärtstopp kan drabba vem som helst, var som
helst. På Stockholmshem rustar man sina medarbetare
för just den situationen – med regelbunden...

Fjärrvärmen måste möta
verkligheten – inte förklara bort
den
Fjärrvärmen går igenom ett stålbad. Med stigande priser
och bristfälligt kundbemötande är det fler som väljer bort
fjärrvärmen och hittar alternativ. Rikard Silverfur anser att
fjärrvärmebolagen borde fokusera mindre på...

Så väljer företag rätt
kompetensutveckling
I fastighetsbranschen finns en tydlig vilja att utveckla
medarbetare. Samtidigt ökar kraven på att
utbildningsinsatser faktiskt gör skillnad i vardagen. Frågan
är inte om man ska utbilda, utan hur man...

Fixa bättre trygghetsvandringar
– gratis vägledning ger
fastighetsägare råd
1 av 4 upplever att deras bostadsområde är otryggt när
det är mörkt ute. Som fastighetsbolag kan man
arrangera trygghetsvandringar för att fånga upp åsikter
och få tips om åtgärder. Brå och Boverket har just...

Delade bostäder kräver aktiv
förvaltning
Att flera studenter delar bostad kan ge både lägre hyror
och bättre utnyttjande av bostadsytor. Men erfarenheter
från forskningsprojektet Delbo visar att arkitektur inte
räcker. För att delningsboenden ska fungera krävs...

John Mattson tecknar 15­årigt hyresavtal med Vardaga för nybygge
John Mattson har tecknat ett 15­årigt hyresavtal med Vardaga, ett dotterbolag till Ambea, avseende...

SLP tecknar 7­årigt hyresavtal om 1 600 kvm i Malmö
SLP har tecknat ett hyresavtal med Enströms Holding AB avseende cirka 1 600 kvadratmeter i...

Svenska Handelsfastigheter förlänger med Clas Ohlson i ny butik
Svenska Handelsfastigheter tecknar ett flerårigt hyresavtal med Clas Ohlson som därmed etablerar en...

Jernhusen tar in AIX Arkitekter för upprustning av Stockholm
CAIX Arkitekter arbetar med upprustningen av Övre hallen på Stockholms Centralstation – en av landets...

AMF Fastigheter ger lokalvårdsavtal till ISS
ISS har tilldelats uppdraget att leverera lokalvård till flera av AMF Fastigheters områden i Stockholm...

Sehlhall bygger vårdboende och tecknar hyresavtal med Attendo
Sehlhall har erhållit bygglov för ett nytt vård­ och omsorgsboende i Södra Lännersta i Nacka kommun...

Fler affärer hittar du här...

Smarta QR­kodslösningar för
framtidens fastighetsförvaltning
Slipp pärmar, missade kontroller
och krångliga processer – ersätt
med innovativa QR­lösningar.
MyQR gör fastighetsförvaltning
enklare, smartare och mer...

Pigello är ett heltäckande
fastighetssystem med fokus på
användarvänlighet och
automatiserade processer för
både ekonomisk förvaltning,
teknisk förvaltning och uthyrning.
Systemet är 100% molnbaserat...

Genom innovativa lösningar och
lång erfarenhet är vi stolta över
att erbjuda systemstöd av högsta
kvalitet inom våra
produktområden:Uthyrning,
Ekonomi, Teknisk förvaltning,
Energi & hållbarhet...

AMF och Skanska utvecklar 90­
talsfastighet – NollCO2 och
påbyggnad i trä ska öka
intäkterna
AMF Fastigheter och Skanska samarbetar för att utveckla
en fastighet från 90­talet i Marievik. Med Sveriges första
NollCO2­renovering och flexibilitet vill man locka
hyresgästerna till den nya...

FörvaltarForum är mötesplatsen för dig som arbetar med förvaltning och utveckling av alla typer av fastigheter.
Vi vill sprida nyheter, erfarenheter och kunskap i branschen. Vårt nyhetsbrev är gratis.

Du får detta nyhetsbrev för att vi har en kundrelation eller för att vi anser den relevant för din yrkesroll.
Tipsa oss om nyheter | Annonsera | Avregistrera

e­post: redaktionen@forvaltarforum.se
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Tusentals svenska fastigheter kan hamna i kläm när EU:s nya F­gasförordning börjar gälla fullt ut 2032.
Begränsad tillgång på köldmedium kan göra reparationer dyra – och i värsta fall tvinga fram oväntade byten
av värme­ och kylapplikationer.

Jernhusens spårförvaltare
Zakarias säkrar driften i
jättedepån
Hagalund är norra Europas största tågdepå. Zakarias
Zouhir är spårförvaltare på Jernhusen och ansvarar för
en verksamhet där fastigheter och järnvägsinfrastruktur
är tätt sammanflätade och där varje störning snabbt...

HLR­utbildning på
Stockholmshem: Kunskap som
räddar liv
Plötsligt kollapsar en hyresgäst. Eller en kollega. Ett
plötsligt hjärtstopp kan drabba vem som helst, var som
helst. På Stockholmshem rustar man sina medarbetare
för just den situationen – med regelbunden...

Fjärrvärmen måste möta
verkligheten – inte förklara bort
den
Fjärrvärmen går igenom ett stålbad. Med stigande priser
och bristfälligt kundbemötande är det fler som väljer bort
fjärrvärmen och hittar alternativ. Rikard Silverfur anser att
fjärrvärmebolagen borde fokusera mindre på...

Så väljer företag rätt
kompetensutveckling
I fastighetsbranschen finns en tydlig vilja att utveckla
medarbetare. Samtidigt ökar kraven på att
utbildningsinsatser faktiskt gör skillnad i vardagen. Frågan
är inte om man ska utbilda, utan hur man...

Fixa bättre trygghetsvandringar
– gratis vägledning ger
fastighetsägare råd
1 av 4 upplever att deras bostadsområde är otryggt när
det är mörkt ute. Som fastighetsbolag kan man
arrangera trygghetsvandringar för att fånga upp åsikter
och få tips om åtgärder. Brå och Boverket har just...

Delade bostäder kräver aktiv
förvaltning
Att flera studenter delar bostad kan ge både lägre hyror
och bättre utnyttjande av bostadsytor. Men erfarenheter
från forskningsprojektet Delbo visar att arkitektur inte
räcker. För att delningsboenden ska fungera krävs...

John Mattson tecknar 15­årigt hyresavtal med Vardaga för nybygge
John Mattson har tecknat ett 15­årigt hyresavtal med Vardaga, ett dotterbolag till Ambea, avseende...

SLP tecknar 7­årigt hyresavtal om 1 600 kvm i Malmö
SLP har tecknat ett hyresavtal med Enströms Holding AB avseende cirka 1 600 kvadratmeter i...

Svenska Handelsfastigheter förlänger med Clas Ohlson i ny butik
Svenska Handelsfastigheter tecknar ett flerårigt hyresavtal med Clas Ohlson som därmed etablerar en...

Jernhusen tar in AIX Arkitekter för upprustning av Stockholm
CAIX Arkitekter arbetar med upprustningen av Övre hallen på Stockholms Centralstation – en av landets...

AMF Fastigheter ger lokalvårdsavtal till ISS
ISS har tilldelats uppdraget att leverera lokalvård till flera av AMF Fastigheters områden i Stockholm...

Sehlhall bygger vårdboende och tecknar hyresavtal med Attendo
Sehlhall har erhållit bygglov för ett nytt vård­ och omsorgsboende i Södra Lännersta i Nacka kommun...

Fler affärer hittar du här...

Smarta QR­kodslösningar för
framtidens fastighetsförvaltning
Slipp pärmar, missade kontroller
och krångliga processer – ersätt
med innovativa QR­lösningar.
MyQR gör fastighetsförvaltning
enklare, smartare och mer...

Pigello är ett heltäckande
fastighetssystem med fokus på
användarvänlighet och
automatiserade processer för
både ekonomisk förvaltning,
teknisk förvaltning och uthyrning.
Systemet är 100% molnbaserat...

Genom innovativa lösningar och
lång erfarenhet är vi stolta över
att erbjuda systemstöd av högsta
kvalitet inom våra
produktområden:Uthyrning,
Ekonomi, Teknisk förvaltning,
Energi & hållbarhet...

AMF och Skanska utvecklar 90­
talsfastighet – NollCO2 och
påbyggnad i trä ska öka
intäkterna
AMF Fastigheter och Skanska samarbetar för att utveckla
en fastighet från 90­talet i Marievik. Med Sveriges första
NollCO2­renovering och flexibilitet vill man locka
hyresgästerna till den nya...

FörvaltarForum är mötesplatsen för dig som arbetar med förvaltning och utveckling av alla typer av fastigheter.
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En tickande bomb i fastighetsbranschen
Tusentals svenska fastigheter kan hamna i kläm när EU:s nya F­gasförordning börjar gälla fullt ut 2032.
Begränsad tillgång på köldmedium kan göra reparationer dyra – och i värsta fall tvinga fram oväntade byten
av värme­ och kylapplikationer.

Jernhusens spårförvaltare
Zakarias säkrar driften i
jättedepån
Hagalund är norra Europas största tågdepå. Zakarias
Zouhir är spårförvaltare på Jernhusen och ansvarar för
en verksamhet där fastigheter och järnvägsinfrastruktur
är tätt sammanflätade och där varje störning snabbt...

HLR­utbildning på
Stockholmshem: Kunskap som
räddar liv
Plötsligt kollapsar en hyresgäst. Eller en kollega. Ett
plötsligt hjärtstopp kan drabba vem som helst, var som
helst. På Stockholmshem rustar man sina medarbetare
för just den situationen – med regelbunden...

Fjärrvärmen måste möta
verkligheten – inte förklara bort
den
Fjärrvärmen går igenom ett stålbad. Med stigande priser
och bristfälligt kundbemötande är det fler som väljer bort
fjärrvärmen och hittar alternativ. Rikard Silverfur anser att
fjärrvärmebolagen borde fokusera mindre på...

Så väljer företag rätt
kompetensutveckling
I fastighetsbranschen finns en tydlig vilja att utveckla
medarbetare. Samtidigt ökar kraven på att
utbildningsinsatser faktiskt gör skillnad i vardagen. Frågan
är inte om man ska utbilda, utan hur man...

Fixa bättre trygghetsvandringar
– gratis vägledning ger
fastighetsägare råd
1 av 4 upplever att deras bostadsområde är otryggt när
det är mörkt ute. Som fastighetsbolag kan man
arrangera trygghetsvandringar för att fånga upp åsikter
och få tips om åtgärder. Brå och Boverket har just...

Delade bostäder kräver aktiv
förvaltning
Att flera studenter delar bostad kan ge både lägre hyror
och bättre utnyttjande av bostadsytor. Men erfarenheter
från forskningsprojektet Delbo visar att arkitektur inte
räcker. För att delningsboenden ska fungera krävs...

John Mattson tecknar 15­årigt hyresavtal med Vardaga för nybygge
John Mattson har tecknat ett 15­årigt hyresavtal med Vardaga, ett dotterbolag till Ambea, avseende...

SLP tecknar 7­årigt hyresavtal om 1 600 kvm i Malmö
SLP har tecknat ett hyresavtal med Enströms Holding AB avseende cirka 1 600 kvadratmeter i...

Svenska Handelsfastigheter förlänger med Clas Ohlson i ny butik
Svenska Handelsfastigheter tecknar ett flerårigt hyresavtal med Clas Ohlson som därmed etablerar en...

Jernhusen tar in AIX Arkitekter för upprustning av Stockholm
CAIX Arkitekter arbetar med upprustningen av Övre hallen på Stockholms Centralstation – en av landets...

AMF Fastigheter ger lokalvårdsavtal till ISS
ISS har tilldelats uppdraget att leverera lokalvård till flera av AMF Fastigheters områden i Stockholm...

Sehlhall bygger vårdboende och tecknar hyresavtal med Attendo
Sehlhall har erhållit bygglov för ett nytt vård­ och omsorgsboende i Södra Lännersta i Nacka kommun...

Fler affärer hittar du här...
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framtidens fastighetsförvaltning
Slipp pärmar, missade kontroller
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fastighetssystem med fokus på
användarvänlighet och
automatiserade processer för
både ekonomisk förvaltning,
teknisk förvaltning och uthyrning.
Systemet är 100% molnbaserat...

Genom innovativa lösningar och
lång erfarenhet är vi stolta över
att erbjuda systemstöd av högsta
kvalitet inom våra
produktområden:Uthyrning,
Ekonomi, Teknisk förvaltning,
Energi & hållbarhet...

AMF och Skanska utvecklar 90­
talsfastighet – NollCO2 och
påbyggnad i trä ska öka
intäkterna
AMF Fastigheter och Skanska samarbetar för att utveckla
en fastighet från 90­talet i Marievik. Med Sveriges första
NollCO2­renovering och flexibilitet vill man locka
hyresgästerna till den nya...

FörvaltarForum är mötesplatsen för dig som arbetar med förvaltning och utveckling av alla typer av fastigheter.
Vi vill sprida nyheter, erfarenheter och kunskap i branschen. Vårt nyhetsbrev är gratis.

Du får detta nyhetsbrev för att vi har en kundrelation eller för att vi anser den relevant för din yrkesroll.
Tipsa oss om nyheter | Annonsera | Avregistrera
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